
第２４６回教育研究評議会議事要旨 

日 時： 令和５年１１月１４日（火）１０：００～１２：２３ 

場 所： 医学部本館６階 第 1会議室 

出席者： 谷澤、松野、進士、上西、葛、溝部、岡田、レール、石井、松永、鍋山、脇條、鷹岡、

有村、山中、篠田、山田、宮田、度会、杉井、古賀、稲葉、藤澤、横田、重松、中村、

山﨑、野垣、三上、荊木、加納、赤井 

オブザーバー： 土谷 

 

議 題：  

 

議事に先立ち、工学部から、各学部・研究科の目標達成のための取り組みについて発表があった。

 

Ⅰ．議事要旨の確認 

学長から、第２４５回の教育研究評議会議事要旨の確認があり、原案のとおり承認された。

 

Ⅱ. 審議事項 

 １．教員の審査事案について 

上西理事から、本学教員に係る事案について、机上配付資料に基づき経緯等も含め報告があ

り、学長から、本事案を教員の審査事案として審議することが諮られ、審議の結果、了承され

た。 

続いて、林人事課長から、机上配付資料に基づき関係規則の説明があり、学長から、教育研

究評議会の下に調査委員会を設置することが諮られ、審議の結果、了承され、同委員会委員が

選出された。 

 

 ２．収容定員管理方針について 

葛副学長から、収容定員管理方針について、審議資料２に基づき説明があり、種々意見交換

が行われ、審議の結果、本案については、今後教学委員会において詳細を決定したものを追認

することが了承された。 

 

 ３．メディア授業に関するガイドラインの変更について 

葛副学長から、メディア授業に関するガイドラインの変更について、審議資料３に基づき説

明があり、審議の結果、原案のとおり了承された。 

 

Ⅲ. 報告事項 

１．明日の山口大学ビジョン 2030 のマイルストーンの公表について 

松野理事から、明日の山口大学ビジョン 2030 のマイルストーンの公表について、報告資料

１に基づき説明があった。また、意見等があれば、企画・評価課まで連絡いただきたい旨発言

があった。 

 

２．令和６年度医学部収容定員の増員について 

松野理事から、令和６年度医学部収容定員の増員について、報告資料２に基づき報告があ

った。 

 

 ３．山口大学基金寄附状況について 

進士理事から、山口大学基金寄附状況について、報告資料３に基づき報告及び返礼品付き寄

附募集について案内があり、教職員に対して協力依頼があった。また、基金に関する疑問・相

談等は、基金事務局に連絡いただきたい旨発言があった。 

 

 

 



 

 ４．HIRAKU-Global 研究者育成プログラムセミナーの開催について 

上西理事から、HIRAKU-Global 研究者育成プログラムセミナーの開催について、報告資料４

に基づき案内があり、部局内での周知依頼があった。 

 

 ５．令和６年度学年暦・行事予定（案）について 

葛副学長から、令和６年度学年暦・行事予定（案）について、報告資料５に基づき、オープ

ンキャンパスの日程を追加する旨報告があった。 

 

 ６．令和６年度からの授業時間変更にかかる学生アンケート結果について 

葛副学長から、令和６年度からの授業時間変更にかかる学生アンケート結果について、報告

資料６に基づき報告があった。併せて、公共交通機関をはじめ関係機関等に対して、授業時間

の変更に伴う課題等の説明と協力要請を行ったことについて報告があった。 

 

 ７．就職内定状況について 

葛副学長から、就職内定状況について、報告資料７に基づき説明があった。 

 

 ８．令和４年度部局別決算情報の共有について 

溝部理事から、令和４年度部局別決算情報の共有について、報告資料８に基づき説明があっ

た。 

 

 ９．国際総合科学部 PBL 関連イベントについて 

杉井国際総合科学部長及びレール副学長から、国際総合科学部 PBL 関連イベントについて、

報告資料９に基づき案内があった。 

 

Ⅳ．その他報告事項 

学長から、以下の事項について、資料を確認いただきたい旨説明があった。 

 １．教員選考報告について 

 

 ２．共同研究講座の設置期間更新について 

 

３．国際交流協定について 

 

 

【配付資料】 

＜参考資料＞ 

 「第４期中期目標・中期計画」及び「明日の山口大学ビジョン 2030」の目標達成のための取組

構想 

 第２４５回教育研究評議会議事要旨（案） 

 

＜審議資料＞ 

１   （机上配付）教員審査事案 

２   収容定員管理方針 

３   メディア授業に関するガイドラインの変更 

 

＜報告資料＞ 

１－１ 明日の山口大学ビジョン 2030 のマイルストーンの公表 

１－２ マイルストーン学内周知用 

１－３ マイルストーン外部公表用 

２   令和６年度医学部収容定員の増員 

３   山口大学基金寄附状況 



 

４   HIRAKU-Global 研究者育成プログラムセミナーの開催 

５   令和６年度学年暦・行事予定（案） 

６   令和６年度からの授業時間変更にかかる学生アンケート結果 

７   就職内定状況 

８   令和４年度部局別決算情報の共有 

９   国際総合科学部 PBL 関連イベント 

 

＜その他報告資料＞ 

１   教員選考報告書 

２   共同研究講座の設置期間更新 

３   国際交流協定 

 


